

“中国农技推广”APP 使用说明

一、主要功能及用户

“中国农技推广”APP 是一个专业提供农技问答、专家指导、在线学习、成果速递、技术交流等的综合性服务平台，实现农业系统管理人员、农业专家、农技人员和农民之间互联互通。平台使用对象包括各类农业生产经营主体、农技人员、农业专家和农业系统管理人员，主要包括以下功能：

农业生产经营者：了解农业生产政策法规，学习农业生产经营知识；利用平台向农技人员、农业专家提出农业生产经营领域问题。

农技人员：实时回答农业生产经营者提出的问题；了解农业生产政策法规，在线学习农业生产经营知识；及时反馈和发布农情信息，向农业专家提出农业生产经营领域问题。

农业专家：推广先进适用技术和品种；回答农业生产经营者和农技人员提出的问题。

农业系统管理人员：发布通知公告、农业信息、天气预报等；开展农情调查、农业活动宣传；实现对农技人员服务质量可视化、可量化的管理。

二、功能设置

APP 包括首页、日志、交流、知识、我的 5 大板块。

(一) 首页

包括图片新闻区、体系动态区和问答区。图片新闻区用来发布和浏览最新通知与新闻；体系动态区发布体系相关通知通告、农业资讯、年度主推技术以及全国实时农情；问答区显示种养领域各类最新技术问题，分“全国”、“本地”、“热门”、“相关”4类。“全国”板块显示的是全国各地最新技术问题与答复，每个问题的点赞数、浏览次数和答复数；“本地”板块显示的是用户所在地域的技术问题与答复，农技人员优先回答本区域问题；“热门”板块为全国回复次数与点赞次数最多的技术问题；“相关”为与用户关注的品种和专业领域相关的技术问题。

点击问题内容可查看问题的所有问答详情，点击回复人员头像，可以查看其个人信息，包括解答问题次数、收获好评次数、关注了多少农技人员、他的粉丝，以及其所在区域、关注品种和擅长问题、回答过的问题详情等。

(二) 日志

显示的是全国农技人员开展业务包村、进村入户、学习观摩、技术培训、技术咨询、灾害应急、购销服务、政策宣传等工作的实时动态情况，农技人员可以浏览其他人员的公开日志，也可以上报日志内容。填写日志内容包括服务类型、标题、日志内容、定位位置、动态图片，并可选择是否为公开。

(三) 交流

按地域、品种划分全国各地的区域群、专业群，以及管理部门的工作群，用于工作与技术交流，用户也可以自建群邀请好友进行讨论交流；朋友圈显示是关注朋友的生活日志、心情感受等情况（区别于工作日志），用户也可以发布生活动态与朋友共享。

（四） 知识

该板块为农技人员提供新品种、新技术、新农资、新机械等信息。“病害识别”栏目为农技人员提供常见病害图片的智能识别功能；“网络书屋”栏目按照种植、养殖、水产、农产品、花卉、苗木、饲料、农药等划分不同类别电子图书区域，为农技人员提供在线学习功能；“农科讲堂”栏目提供了新型职业农民技术培训课件、近期网络课堂通知、培训师资队伍以及历史课堂回放等功能。

（五） 我的

用户每日登录签到可以获得 2 个积分；通过该板块可以对昵称、电话、服务区域、从事岗位、关注品种、擅长问题领域等个人信息进行维护修改。在“我的”板块中汇总了我提问的问题、我答复的问题、我的工作日志、我上报的农情等信息。

三、 下载地址

“中国农技推广”APP 下载方式：

1. 中国农业推广网（<http://www.farmers.org.cn/>）首页下载。
2. 扫描下列二维码



安卓版



苹果版

3. 安卓版也可登录 360 应用市场，搜索“中国农技推广”下载；
IOS 版可登录 App Store ，搜索“中国农技推广”下载。

四、技术支持

王菲菲 010-51503738 ,18513670467 , wangff@nercita.org.cn

郭旺 010-51503517 ， 18813147232， guow@nercita.org.cn